

Осень-2022 в моей жизни и в жизни моей страны

В ноябре 2022 года редакция журнала «День и ночь» совместно с проектной лабораторией Красноярского финансово-экономического колледжа Финансового университета при Правительстве Российской Федерации провели литературный Студенческий совет, в ходе которого будущие специалисты в области экономики и финансов поделились своими мыслями о самых значимых событиях в своей жизни и жизни страны. Самые интересные из них предлагаем вниманию читателей и приглашаем студентов — красноярских и не только — к участию в следующем нашем Студсовете.

Анна Самарцева

*Унылая пора! Очей очарованье!
Приятна мне твоя прощальная краса—
Люблю я пышное природы увяданье,
В багрец и в золото одетые леса.*

А. С. Пушкин

Осень — прекрасное время года. Особая атмосфера, погода, эмоции. Даже обычные прогулки становятся более приятными, позволяя по-новому взглянуть на привычные пейзажи.

Именно это время года является моим любимым. Осенью можно увидеть, как красно-жёлтое покрывало листьев окутывает наш город, порадоваться звону падающей листвы, запаху осенних цветов. Насладиться шумом дождя, сидя возле камина под пушистым пледом и с горячим имбирным чаем в руках.

Но прежде всего осень — это начало учебного года. Именно поэтому эта осень стала важной в моей жизни.

В этом году я переехала в другой город, так как поступила в колледж. Этой осенью я завела новые знакомства, смогла посетить удивительные заведения, концерты и экскурсии, увидеть много красивых мест этого города в разных золотистых красках, ощутить уют обстановки, прогуляться под прекрасным листопадом и даже встретить

первый снег, с появлением которого вид города стал ещё более превосходным. Его изумрудные льдинки украшают всё вокруг своим глянцевым сиянием...

Эта осень сыграла и неблагоприятную роль в моей жизни, причина — ситуация в стране. Война — самое страшное, что может произойти в мире, ведь она разрушает не только здания, постройки, но и семьи. Война показывает свои корыстные цели, эгоистичные поступки, что очень сильно влияет на общество. Она способна сделать людей калеками, забрать родных и близких. Я, как и все жители Российской Федерации, переживаю за детей и взрослых, которые живут в городах, страдающих от ежедневных бомбёжек, за мобилизованных людей, старающихся защитить граждан и родину от украинских военных, которые терроризируют мирных жителей и всячески пытаются «развязать» третью мировую войну, захватить территорию нашей страны.

Но всё же эта осень стала для меня самой насыщенной эмоциями и событиями. Я считаю, что, какими бы ни были моменты жизни, неблагоприятными или положительными, это не важно, ведь самое главное, что мы их переживаем, что чувствуем смысл происходящего, выражаем своё мнение и свои желания.

В заключение хочу обратиться к читателям. Дорогие друзья, живите здесь и сейчас, цените любые моменты вашей жизни, принимайте эмоции и чувства, какими бы они ни были, находитесь в постоянном развитии и способствуйте развитию других людей, наполняйте свою жизнь смыслом и радуйтесь мелочам, ведь даже самое маленькое событие, которое вы считаете незначительным, может перевернуть вашу личную историю и сделать вашу жизнь лучше.

Руслан Акимов

Именно этой осенью моя жизнь поменялась полностью. Отучившись одиннадцать лет за партой родной школы, ты понимаешь, что тебя ждёт что-то новое, ведь обратно ты больше не вернёшься. Хотя документы в колледж были поданы ещё в июле,

страх перед неизвестным стал появляться ближе к сентябрю. Что меня там ждёт? А будет ли там интересно? Смогу ли влиться в новый коллектив?

Могу сказать, что выбор был сделан правильный.

Тут как-то всё по-другому. Учителя относятся к тебе совершенно иначе, ты не боишься что-то спросить, чем-то поинтересоваться, если не понял. За такой короткий срок обучения можно сказать, что преподаватели стали как родные. Я считаю, что именно этот фактор влияет на успеваемость человека. Мне намного проще найти общий язык с людьми тут, чем в школе. В прошлом учебном учреждении я кое-как учился на тройки, тут же я раскрылся совершенно с другой стороны. И положительные оценки мотивируют идти дальше и добиваться ещё большего.

В стране тоже многое изменилось. Ушли очень многие товары с рынка, которые ты использовал в быту. Но им спокойно можно найти альтернативу. Возможно, у многих людей есть страх перед тем, что будет дальше и что ждёт страну в дальнейшем. Кто-то уезжает, кто-то негативно высказывается по поводу всего этого. Некоторые всё ещё кричат, что им стыдно за то, что они русские. Но я так не считаю. Я чувствую себя в полной безопасности, находясь там, где я есть. Хотя у меня тоже своё мнение, но мне ни капли не стыдно, что я принадлежу этой нации и живу в этой стране.

Мария Береговых

.....

Для меня осень этого года стала началом множества перемен в жизни. Думаю, как и для большинства россиян. Не так давно был подписан указ о частичной мобилизации населения из-за спецоперации. Я искренне уважаю людей, которые откликнулись на этот призыв и сейчас жертвуют своими жизнями, чтобы я, первокурсница, и много других таких же молодых людей могли спокойно учиться.

В моей жизни эта осень стала переломным моментом. Было множество переживаний из-за поступления, правильно ли я решила, чем хочу заниматься в жизни, это ли моё призвание. С наступлением ноября большинство моих страхов развеялось в прах. Сейчас мне до безумия нравится учиться, участвовать в различных мероприятиях и заниматься общественной деятельностью.

Мне не даёт покоя лишь то, какие события разгораются вокруг моей страны, но я верю, что мы поступаем правильно. С другой стороны, мне непонятно, почему настолько близкие и братские народы могут так враждовать. Кажется, что за этими событиями стоит третье лицо, но оно, как тень, как муха на плече, нашёптывает противные мысли и замыслы.

Хочется думать, что в скором времени закончится это огромное непонимание, ведь то, что совершают наши практические кровные братья, можно назвать фашизмом.

Моих близких все эти события не затронули. Но когда о таком говорят, мне вспоминается Великая Отечественная война, когда огромное множество людей погибли, искореняя ту же пакость, что и сейчас терзает мой народ.

Эта осень стала для меня чередой ужасающих новостей. Но, несмотря на это, все пытаются сделать вид, что ничего не происходит. Кто-то даже не осознаёт, что творят многие люди за рубежом, думая, что их это не коснётся. Но это касается всех. Я огромный патриот своей великой страны, но никто не застрахован от ошибок.

Надеюсь, слова маленькой шестнадцатилетней девочки будут услышаны хотя бы небольшим кругом лиц. Мне не хочется быть наивной и желать мира во всём мире, но хочется верить, что действительно братские народы, которые раньше сражались с этой напастью плечом к плечу, перестанут воевать друг с другом по той же причине, которую почти искоренили наши деды и прадеды.